
 

 
PROCÈS-VERBAL 

COMMISSION DÉPARTEMENTALE DE L’ARBITRAGE 

Réunion du : 

À : 

31 mars 2026 

19h30 (District du Loiret) 

Présidence : Sébastien VERYEPE 

Présent(s) : Peter LEMAITRE, Christophe SZCZESZEK, Jacques LEVEFAUDES, et 
Jean-Pierre LAMBIN 

Visioconférence : 
Pierre GAC, Sami MAKHOUL, Dominique GAUTHIER,  

Fabrice LE MEUR et Yves DONFOUET 

Excusés :  Bruno MALBRANQUE et Alexis DEBRU 

Invités : Pascal RIEAU (observateur) et Hamza BELGHITI (arbitre D1) 

 
 
ORDRE DU JOUR : Effectifs – Etat des observations senior – Section jeunes arbitres – Section 
arbitres séniors – Réunion de fin de saison - courriels 
 
- Sébastien VERYEPE ouvre la réunion et souhaite la bienvenue à nos deux invités : Pascal 
RIEAU, actuellement observateur D1 et en ligue, mais également ancien président de notre 
CDA, ancien arbitre de ligue ; et Hamza BELGHITI, arbitre D1 et quart de finaliste de la C.D.F. 
des arbitres. 
 
- Sébastien et tous les membres de la CDA 45 ont une pensée émue et apportent leur soutien à 
Grégory CHESNEAU (CTRA ligue du centre). Nous lui souhaitons un prompt rétablissement ! 
Courage Greg !! 
 
 
 
 
 
 



 

- Félicitations à Hamza BELGHITI à la suite de son parcours jusqu’en quart de finale. 
- Félicitations à Allan FRICARD (JAL) retenu pour les inter-ligues à Châteauroux du 11 au 13 avril. 
 
- Courant avril, arrivée d’un nouvel arbitre dans le Loiret : M. Thomas GUISSELIN (37). Il est 
actuellement blessé et sa reprise est incertaine avant la fin de saison. 

 

EFFECTIFS ACTUELS :  
FOOT2000  183  6 FFF / 33 LIGUE / 144 DISTRICT toutes catégories 
Désignables 183  5 / 33 / 144 
 
 
OBSERVATIONS :  
D1  13 arbitres sur 14 ont été évalués sur le terrain 
D2  14 / 15 
D3 + STG 7 / 33 
ASS  0 / 11 (les spécifiques ne seront pas observés cette saison) 
 
 
SECTION JEUNES ARBITRES DE LA C.D.A. : 
Candidats JAL : 
La section jeunes de la C.D.A. a retenu les jeunes arbitres suivants : 

• Candidats JAL : CHAHID Achraf - DE OLIVEIRA Mael - OUZET Thomas - PELLE Valentin et 
TIZGUI Wassim 

• Candidate JAL Féminine : MONNET Melyna 

Convocations tournois catégories jeunes : 
- La CDA jeunes convoquera des arbitres suite à la demande du club de la SMOC pour son 
tournoi U12 du 24 mai prochain. 
- Une convocation sera aussi adressée à quelques jeunes arbitres JAD et J STG afin d’assurer 
l’arbitrage des rencontres du Festival U11 organisé par le District du Loiret à Dampierre. 
 
 
SECTION ARBITRES SENIORS : 
Candidats R3 : 
La CDA a décidé de présenter, pour l’heure 4 arbitres centraux de district. 2 autres doivent être 
observés pour valider leur présentation. 
 
Gestionnaire séniors : 
Notre gestionnaire Christophe participe à un groupe de travail initié par la Fédération Française 
de Football, traitant des améliorations du logiciel Foot2000 afin de faciliter, entre-autres, les 
désignations automatiques pour une application nationale. 
 
 
REUNION FIN DE SAISON :  
Les convocations ont été envoyées le 27 mars dernier. 
La CDA convie tous les arbitres du département (toutes catégories), le samedi 27 juin 2026 à 
13h15 à cette réunion qui se tiendra à la salle polyvalente rue du stade, à Beaulieu sur Loire 
(45630)  
 



 

 
Déroulement de l’après-midi : 

- Début réunion : 13h30 
- Intervention de l’UNAF 
- Bilan général de la saison ; 
- Classements dans les catégories district ; 
- Remises de récompenses ; 
- Prévisions pour la saison prochaine 

 
- Test TAISA : 15H30 pour valider la prochaine saison 
- Activités ludiques de cohésion : A l’issue du test physique, pour ceux qui le désirent, ils 
pourront participer à une rencontre amicale entre arbitres, et un tournoi de pétanque. 
- En fin d’après-midi un repas convivial autour d’un barbecue, sera organisé. Pour ce repas, 
une participation individuelle de 10€ par personne est demandée. 
 
 
TOUR DE TABLE : 
- Fabrice LEMEUR (CTA du Loiret) se rendra pour une action de sensibilisation à l’arbitrage le 
mardi 7 avril à 18h30 au club house du stade de Platteville à Villemandeur. 
Il a transmis également des nouvelles récentes de Grégory CHESNEAU. 
 
- Jacques évoque pour la saison prochaine, une proposition de mise en place de frais 
d’observation pour les observateurs en complément des frais kilométriques actuels. 
L’ensemble des membres du bureau reconnaît un manque de reconnaissance pour ces acteurs 
essentiels à l’arbitrage qui permettent à notre instance d’avoir une appréciation plus fine de nos 
arbitres de district. Cette proposition sera présentée au prochain Comité Directeur du 13 avril 
prochain. 
 
Courriels : 
- Mail de AGBCM pour invitation tournoi U9/U10 et demande arbitres : transmise à la CDA 
jeunes ; 
- Mail de Sermaises : Pris note et réponse transmise via le secrétariat du District ; 
- Mail de Maxime BERTE : Compte-rendu sur le déroulement de l’arbitrage au FESTI U13 ; Des 
pistes d’amélioration seront étudiées pour la saison prochaine ; 
- Mail de la secrétaire du District concernant le suivi informatif des éducateurs en formation. 
 
Divers : 
Le jeune arbitre Aubin reçu Major de la dernière formation initiale d’arbitrage, a fait l’objet d’un 
article élogieux dans un journal local « Le courrier du Loiret » le 18 mars dernier. Félicitations 
pour sa réflexion mature sur sa vision de l’arbitrage de football. 
 
Fin de la réunion : 21h45 
 
Date de la prochaine réunion : À déterminer. 
 
 

Président de la CDA 
Sébastien VERYEPE  

 


